

无痛治疗颈腰椎病，就到天外村脚下霍勇正骨

## 不打针不吃药，轻松告别颈腰椎痛



**霍勇** 泰安市嵐嶺醫院院長、泰山頸腰椎病研究所所長、主治醫師、中華醫學專家協會專家委員、世界醫藥衛生理事會理事、中華醫學突出成就先進個人。霍勇師承全國正骨專家馮天有教授，采用“定點、旋轉、復位”手法治療頸腰椎病引起的頭痛、頭暈、失眠、心悸、手指麻木、頸肩痛、下肢無力、腿麻、膝关节增生、坐骨神經疼等症；頸肩腰腿痛免針、藥、手術之苦，一次見效，是目前國內外保守療法最理想、最獨特、最有效的先進治療方法。從醫多年來，治療康復患者遍布各地，該療法的獨特在於：改變單個椎體位移，使受壓迫的神經血管得到改善，恢復到正常的生理位置，疼痛症狀消失，從根本上治愈，達到標本兼治。

地址：泰安市龍潭路73號（乘3路公車到天外村下车即到） 电话：0538-6210266 手机：13505386518 网址：[www.05386210266.com](http://www.05386210266.com)

市妇幼保健院妇科使用经阴道子宫肌瘤剔除术

## 肌瘤剔除彻底，近乎无创



治疗子宫肌瘤，传统的方式是给患者开刀，但是由于创伤大，患者需要忍受巨大痛苦，术后恢复也慢，同时还需要花费高昂的费用。而泰安市妇幼保健院(市儿童医院)妇科主任贾振香则使用阴式微创手术，不开刀，术后第二天就能下床活动。多年来，贾振香主任为无数遭受子宫肌瘤的女性解除痛苦。

### 阴式手术创伤小 患者第二天就下床活动

泰城一名中年女子患有复发性子宫肌瘤，女子坚决要求保留子宫，她的病迟迟没得到治疗。后来，泰安市妇幼保健院(市儿童医院)妇科主任贾振香为女子实施经阴道子宫瘤剔除术，女子的肿瘤完全切除，并且未伤害子宫。

安女士今年40多岁，离异10几年后想找个伴侣度过自己的后半生，但是一次检查发现自己患上了子宫肌瘤，这成为她的一个心病。安女士辗转多家医院，B超检查发现，她的子宫肌瘤比她的拳头还要大，大大小小的肌瘤有十几个，为复发性子宫肌瘤。妇科医生告诉她，要想保留子宫，只能开腹手术才能剔除干净，如果采用腹腔镜微创手术肯定会有小肌瘤残留，除非切除子宫。

但是安女士坚决要保留子宫，也不同意开腹手术。因此，安女士的病一直没有得到合理治疗。后来，安女士来到泰安市妇幼保健院(市儿童医院)找到了该院妇科主任贾振香，经过彻底检查后，贾振香主任为安女士制定了治疗计划，并及时采取手术治疗。

手术过程中，贾振香主任利用自己发明的特殊手术器械，为安女士实施了经阴道子宫肌瘤剔除术，手术过程中共

剔除肿瘤14枚，并且腹壁没有任何切口。和腹腔镜微创手术相比，这台手术的创伤更小，并且花费也少，肌瘤的剔除干净程度可以和开腹手术相媲美。术后三天，安女士就痊愈出院了，对于贾振香主任的救命之恩，安女士不住地说感谢。

贾振香主任是全国著名的阴式手术专家之一，发明了多项阴式手术专用器械，对阴式手术有着丰富的临床经验，尤其经阴道子宫肌瘤剔除术，不受肌瘤位置、大小及数目的限制，完全可以经阴剔除，贾振香主任曾运用阴式手术一次性剔除肌瘤20多个，剔除的最大肌瘤直径达14cm。

贾振香主任介绍，经阴道子宫肌瘤剔除术此手术方式是通过天然的腔道(阴道)打开一切口，剔除肌瘤后再关闭阴道内切口，腹壁无切口，无疤痕，对腹盆腔内器官无干扰，更具微创特点。经阴道手术能通过触摸发现术前未发现的小肌瘤，直视下缝合关闭瘤腔更彻底，术后患者腹痛轻、排气早、机体恢复快、花费低，是多发肌瘤的最理想的选择，且不需昂贵器械，适合我国各级医院推广应用。经阴道子宫肌瘤剔除术因能触摸子宫，所以弥补了腹腔镜手术费时、操作困难及缝合不牢固等不足，同时达到了开腹手术肌瘤剔除的彻底性。



### 专家简介

**贾振香**，泰安市妇幼保健院妇科主任，主任医师，全国著名阴式微创手术专家，顺行式阴式手术发明人，市突出贡献的中青年专家，市十大名医，山东省微量元素科学研究院妇产科专业委员会常务委员。

擅长妇产科疑难危重病人的诊治，在国家专业杂志上发表学术论文20余篇，精通妇科与产科的手术治疗，对妇科微创手术及治疗深入研究，如宫、腹腔镜手术，阴式手术等，特别对阴式子宫系列手术有自己的独到之处。对传统的阴式子宫手术加以系统改良，提出了“顺行式阴式系列手术”的新概念，发明了顺行式阴式子宫系列手术的四项国家专利器械，创新性的开展了顺行式阴式子宫系列手术5000余例。

多次在全国及地方学术会及国际学术会议讲授及手术演示，于2014年主办了“中国泰山—国际微创及全国阴式手术及盆底重建学术研讨会”，领导及推动了全国阴式微创系列手术的发展与提高。

### 成功剔除16枚子宫肌瘤 患者住院三天出院

近日，泰安市妇幼保健院(市儿童医院)妇科主任为一名女子实施子宫肌瘤阴式手术剔除术，这名女子体内16枚子宫肌瘤全部被剔除，最大的瘤体约4厘米。

李女士是新泰人，前不久她发现腹部肿胀，如同孕妇，并且常常疼痛难忍。去医院检查发现她患上多发性子宫肌瘤。早在2007年，李女士就曾查出患上多发性子宫肌瘤，并做了腹腔镜手术。此次复发，李女士对上次的手术痛苦经历记忆犹新，因此坚决抵制采取手术。

后来，经别人介绍，她来到泰安市妇幼保健院(市儿童医院)妇科找到该科室的主任贾振香，经过仔细检查、商讨后，对李女士实施了子宫肌瘤阴式手术剔除术。手术中，一共取出16枚肌瘤，最大的瘤体达4厘米。术后患者恢复良好，三天后就康复出院。

“子宫肌瘤的数目过多或肌瘤过大时腹腔镜肌瘤剔除术存在小肌瘤容易残留和残腔缝合止血困难的缺陷，而阴式子宫肌瘤剔除术恰能弥补此类缺陷而又不失微创。”贾振香主任说，由于没有切口，利于患者康复，一般30分钟内即可完成手术，手术花费小，大大为患者减轻经济负担。

### 感冒清片致血尿 十年报告98例

本报泰安7月5日讯(记者路伟)记者从省食品药品监督管理局网站了解到，感冒清片(胶囊)致血尿不良反应和脑络通胶囊及其主要活性成分盐酸托哌酮过敏反应较多被通报。

第67期《药品不良反应信息通报》通报的是中西药复方制剂感冒清片(胶囊)及脑络通胶囊的不良反应。国家药品不良反应监测数据库分析显示，感冒清片(胶囊)致血尿不良反应报告较多；国内外监测数据显示，脑络通胶囊及其主要活性成分盐酸托哌酮过敏反应报告较多，严重过敏反应风险值得关注。

感冒清片(胶囊)为中西药复方制剂，由对乙酰氨基酚、马来酸氯苯那敏、盐酸吗啉胍3种化药成分及南板蓝根、大青叶、金盏银盘、岗梅、山芝麻、穿心莲叶6味中药组方而成。功能主治为：疏风解表，清热解毒。用于风热感冒，发烧，头痛，鼻塞流涕，喷嚏，咽喉肿痛，全身酸痛等症。

2004年1月1日至2014年12月31日，国家药品不良反应监测系统数据库共收到感冒清片(胶囊)致血尿不良反应报告98例，占总报告数的3.6%。

脑络通胶囊为中西药复方制剂，由盐酸托哌酮、甲基橙皮苷、维生素B6、丹参浸膏、川芎浸膏、黄芪浸膏组方而成。功能主治为：补气活血，通经活络，具有扩张血管、增加脑血流量作用。用于脑血栓、脑动脉硬化、中风后遗症等各种脑血管疾病气虚血瘀证引起的头痛、眩晕、半身不遂、肢体发麻、神疲乏力等症。

2004年1月1日至2014年3月31日，国家药品不良反应监测系统数据库共收到脑络通胶囊过敏反应报告183例，占总体报告数的22.3%。